
Pracovní list: Zlomky 

 
 

 

1. Porovnejte zlomky: a) b) 

 

 

2. Vypočítejte, kolik je: a) b) 

 

 

 3. Vypočítejte součet: a) b) c) d) 

  

 

4. Vypočítejte rozdíl: a) b) c) d) 

 

 

5. Vypočítejte součin: a) b) c) d) 

 

 

6. Vypočítejte podíl: a) b) c) d) 

 

 

 

7. Upravte zlomky: a) 

 

 

 b)  

 

 

 c) 

 

 

 d) 

 

 

 

 
8. Upravte složený zlomek: a) b) c) d) 

 

 

 

 

 

9. Upravte zlomky: a) b)  

 

 

 

 

 

 c) 

 

 

6

5

15

13
a

6

5

15

13
 a

210
3

2
z 495

5

4
z

4

1
,

6

1
,

5

1

5

4
,

4

3
,

3

2


2

1
4,

3

2
3,

4

3
2

3

2
,

5

4

5

3
,

2

13


7

5
2,

4

3
3

11

3
,5

13

4
1,3 

9

2
,

7

6

7

4
3,

5

2
1

4

3
,5

5,
5

1

5

2
,4

14,
3

7

8

15
,

4

5

7

6
8,

8

7
3




















12

5

4

3
:

15

4

5

2




























15

4
:

9

2

3

4

10

7

5

2





























4

3
3

8

3
4

12

5
2

2

1
3

8

3

4

5





















































8

7

7

4

10

4
:

14

4
:

5

4
:

28

10

14

10

8

3



9

10
6

5



3

4

2


3
2

3







4

1

3

4
3

2

2

3



6

5
4

2

1
3
































5,0
6

5
:25,0

3

2
:

2

1
3

6

29
6

5
4

2

7















12

1
2

6

5
1

3

2
2

2

1

4

3
4

3

1
3



Řešení: 

 
 
1. a)  b) 

 

 

2. a) b) 

 

 

3. a) b) c)  d) 

 

 

4. a) b) c)  d) 

 

 

5. a) b) c)  d) 

 

 

6. a) b) c)  d) 

 

 

7. a) b) c)  d) 

 

 

8. a) b) c)  d) 

 

 

9. a) b) c) 
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